

Ко нам трује децу

Борба за младост Србије

Припадник Војске Србије потпуковник Зоран Јовановић покренуо је на Фејсбуку својеврсну моралну „побуну” због опште друштвене климе у којој се неприхватљива понашања младих, прећуткивањем и по систему „не догађа се мојој породици”, практично претварају у нормална. Као отац два малолетна детета, видевши колико постајемо аморални, а да то не изазива никакву пажњу, решио је да се ангажује како би нам деца расла у здравијој средини.

У време одржавања мале матуре своје ћерке потпуковник Зоран Јовановић из Ветеринарског одељења Управе за војно здравство „схватио је” да је пред младим људима низ опасности које им се на друштвеним мрежама нуде као примамљива забава, као и стотине доступних телевизијских и веб канала различитих непримењених садржаја. Ту су и неконтролисани изласци у ноћне локале у којима им се точи алкохол, нуде опијати, иако закон то изричито забрањује.

– После прославе мале матуре у школи, другови моје старије ћерке спремали су се да провед наставе у једном београдском ноћном клубу. На мој изражени опрез, одговор моје четрнаестогодишњакиње био је – „Тата, сви иду...” Одлучио сам да мало истражим то и слична места, „на која сви иду”, и био запањен оним што сам открио.

Софистициране методе

Потпуковник Јовановић истиче да је видео позивнице за ноћне клубове где се на улазу девојчицама поклањају танга гаћице, а момцима кондоми.

– На интернету сам гледао фотографије – малолетници под утицајем алкохола, у општем разврату. Заинтересовао сам се, пратио како такви клубови преко друштвених мрежа мобилишу младе да долазе, шаљу им позивнице на профиле на разне софистициране начине. Ми то прихватамо као нормално, што је најпогубније. Ћерка није отишла на тај „луди” излазак до четири ујутро. Било је побуне, али смо разјаснили разлоге. Нека деца јесу. Стога бих могао да кажем – *Моје деце је код куће, а остала нека раде шива хоће*. Али то не желим, те сам покренуо акцију, јер на то не пристајем. Макар сви ћутали!

Забринути родитељ упутио је апел министру унутрашњих послова у којем позива да, сходно својим овлашћењима, а у сарадњи с тржишном инспекцијом, полиција контролише спровођење Закона о *пошрошачима*, у којем пише да је забрањена продаја алкохолних пића, дувана и пиротехничких средстава малолетним лицима.

– Сlike које се јавно „каче” по друштвеним мрежама говоре да се то не поштује. Дакле, имамо закон, врло високе казне, али нико не сноси последице. Одлучио сам да апел упутим и Скупштини Републике Србије, Заштитнику грађана, градском омбудсману, свим релевантним институцијама у земљи, министарствима здравља, просвете, културе, чак и Српској православној цркви, јер сам сматрао да пастир стадо не чува на овакав начин.

Одговори нису стизали. Само неколико дописа.

Ko nam truje decu
je на Фејсбуку.

Да се повежеш са Ko nam truje decu, данас се пријави на Фејсбук.

Региструј се Пријави се

Ko nam truje decu
Заједница

Временска линија Више информација Фотографије Свиђања Видео записи

ОСОБЕ

3.837 свиђања

ИНФОРМАЦИЈЕ

Ova stranica ima за cilj spašavanje sopstvene dece i time zajedničke budućnosti
Stop industriji zla. Stop nasilju. Stop primitivizmu !!!

ФОТОГРАФИЈЕ

Ko nam truje decu
12 сати · Измењено ·

Svanulo je! Dobro vam jutro!

Narod štrajkuje gladju, er nema šta da jede, pre će upneti glasno, nego tiho da izblede.

Beogradski Sindikat - Welcome to Srbija [lyrics]

YOUTUBE.COM

– Чекао сам! Министар Стефановић, коме сам најпре писао, дословце ни слово није послао, чак ни – предузећемо мере или слично. Канцеларија Заштитника грађана је одговорила, јер су мој апел схватили као пријаву, па су отворили предмет и објаснили да ће поступати у складу с овлашћењима. Допис је стигао од Комуналне полиције, која ме је обавестила да ради свој посао, али да они нису једина карика у ланцу, а одговорио је и градски омбудсман – спровођење Закона о заштити пошрошача је у надлежности Републике, те се не односи на његов делокруг рада. Одговорио сам му новим питањем – да ли се то Београд преселио из Србије.

Подршка јавности

Истовремено, поједини престонички медији чули су за акцију официра Војске Србије и објавили прве информације о његовој кампањи, а он је, желећи да анимира што већи број људи, покренуо Фејсбук страницу (заједницу) – „Ко нам трује децу“, која је у првој недељи постојања имала око 160.000 прегледа, а за 20 дана 3.200 људи је активно учествовало у дискусијама.

ДВЕ ДЕЦЕНИЈЕ У ВОЈСЦИ

Доктор ветеринарске медицине, специјалиста потпуковник Зоран Јовановић је рођени Пећанац. Од 1997. године је старшина Војске Србије, у којој је прошао све, од пешадије, пешадије Ратне морнарице, испомоћи Специјалној бригади, 524. Логистичке бригаде, Централне логистичке базе, одакле је прешао у Министарство одбране. Већ четири године је на месту некадашњег главног ветеринарског инспектора у систему одбране, у Ветеринарском одељењу Управе за војно здравство.

– Апеле, писма и одговоре објављивао сам сукцесивно на нашој страници, те се могу и сада прочитати, јер је све јавно. Ствар је вро значајна, и нема тајни – каже потпуковник, који подсећа да се цела прича догађа тек последња два месеца, и да је и сам изненађен подршком коју добија са свих страна, што, како истиче, очигледно говори да је реч о ванредно важној теми. Никаква лична добит, комерцијализација, нити политичка импликација ме не занимају. Крајњи циљ пројекта јесте спасавање наше будућности. То је највећа могућа добит.

После текста о поменутој акцији у једном београдском дневном листу, пристизала је подршка људи са свих страна. Не само из Србије, него и из Пуле, Бања Луке, Скопља, Подгорице... из читавог региона.

– У „инбокс“ су стизала и писма од наших људи у дијаспори, као да су само чекали да неко крене. Охрабрио сам се кад сам схватио да нисам сам, да има много сјајних људи које је „полусвет поклопио“, очигледно зарад личног профита, намећући нека нова правила, која су донела безнађе – каже потпуковник Јовановић и додаје да сада уз себе има и информатичара, правника, психолога, као и уметнике који учествују у креирању странице која се свакодневно ажурира.

Како истиче, волео би да му се у покренутој акцији придружи још колега из Министарства одбране и Војске Србије, јер су то институције од највећег поверења међу грађанима, и тај део нашег друштва је, верује он, најздравији залог будућности нације.

Старшина наше војске је у међувремену сазнао за још много тога шта би требало мењати у друштву када се говори о животу младих.



Пошћуковник Зоран Јовановић

– Код нас, за разлику од окружења, не постоји забрана уласка малолетницима у ноћне клубове после 22 часа. То ће бити наша следећа иницијатива. Нисам усамњен, било је апела и раније, али су сви „гурнути под тепих“. У разговору са малолетницима дошао сам до запањујућих сазнања да се и по школама, готово јавно, дели марихуана и да се зна ко то ради, али нико не предузима озбиљну акцију да се таква појава заустави – каже Јовановић и објашњава да не призива револуцију већ анимирање што већег броја људи, како би се извршио што снажнији притисак на институције државе да, у складу с законским овлашћењима, раде свој посао и обезбеде здраво одрастање младости Србије.

– Да их заштите од свега што на њих негативно утиче. Где су образовни програми за децу? Све је више таблоидних тема које креирају реалност у којој живимо. Институције су се успавале. Писао сам Регулаторном телу за електронске медије, које је тек двадесетчетворочасовним „скидањем“ емисије „Парови“ казнила ТВ „Хепи“, иако се једна од учесница скандалозно изјаснила о жртви силовања, малој Тијани, што је више него непримерено за телевизијски екран. Бивша РРА ми је одговорила рутински, као да се потрудила да се неко привидно казни – цензура је забрањена, кажњени су по закону.

Потпуковник Зоран Јовановић са сарадницима свакодневно на страници „Ко нам трује децу“, коју подржава готово 4.000 чланова, објављује теме које афирмишу здрав живот, образовање и културу, а упиру прстом на пороке и, како истиче, феномене који изазивају, пре свега, ментално, а онда и физичко тровање.

– Морамо нешто предузети! Можемо ли? Морамо. Ако не посветимо пажњу младим генерацијама нестаћемо. То су будући родитељи, а без њих немамо будућност као народ. ■

Владимир ВЈЕШТИЋ
Снимила Стефана САВИЋ